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GB CONSTRUCTION  RUS УСТРОЙСТВО ИЗДЕЛИЯ  

1. Brush 
2. Latex sponge 
3. Roller massager 
4. Skin cleansing sponge 
5. Brush 
6. Pumice 
7. Buffer 
8. Buffer 
9. Nailfile 
10. Nail polish 
11. Pad (3pcs) 
12. Opening the battery compartment key 
13. Mode selector 
14. Attachment socket 
15. Battery compartment 
16. Storage case 

 

1. Щеточка 
2. Латексный спонж 
3. Роликовый массажер 
4. Спонж для очищения кожи 
5. Щеточка 
6. Пемза 
7. Абразивная насадка 
8. Абразивная насадка с более мелкой крошкой 
9. Насадка - пилка для ногтей 
10. Насадка- полироль для ногтей 
11. Насадка с подушечками  
12. Кнопка открытия отсека для батареек 
13. Переключатель режимов работы 
14. Гнездо для насадок 
15. Отсек для батареек 
16. Футляр для хранения 

 

     
  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2*1,5V АА 0.19 / 0.24kg 

mm 
 85 

40 

130 
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GB   OPERATING MANUAL 
SAFETY INSTRUCTIONS 

 Carefully read the manual and keep it for future 
reference. 

 The appliance should be used only in accordance with 
the present manual. The appliance is not designed for 
industrial use. 

 Do not use outdoors. 

 The appliance should not be used by persons with 
reduced physical, sensory or mental abilities 
(including children), or persons having insufficient 
skills or knowledge, without supervision or instruction 
of a person responsible for their safety. 

 Do not allow children to play with the appliance! Do 
not leave the appliance unattended in presence of 
children! 

 Do not leave the operating appliance unattended. 

 Do not use accessories not supplied with the 
appliance. 

 Never try to repair this appliance by yourself. In case 
of failure, contact the nearest service center. 

 Do not allow water or foreign objects to enter the 
ventilation openings. 

 If the appliance was placed in an area with the 
temperature below 0 ºC, it is recommended to wait at 
least 2 hours after placing it in an area with room 
temperature before switching the appliance on. 

 The manufacturer reserves the right to make minor 
changes in product design, that does not 
fundamentally affect its safety, efficiency and 
functionality, without notice. 

 Production date mentioned on the unit and/or on the 
packing materials and documentations. 

GENERAL INFORMATION 

 The massager is designed to relax the muscles, to 
remove a feeling of heaviness, and to improve overall 
tone. Regularly using the appliance for a few minutes 
every day, you can relieve stress and feeling of 
tiredness, and relieve fatigue of facial muscles. 

 When you use the massager in conjunction with other 
skincare products, they are absorbed and consumed 
better, and the effectiveness of their use is improved. 

 The same device is used for skin care feet, hands. 
Manicure and pedicure at home. 

ACCESSORIES FOR FACE 

 Brush:  cleansing and scrubbing 

 Latex sponge: eye skin care, prevention of black 
circles under the eyes 

 Roller massager: stimulation of blood circulation 
during the face massage 

 Sponge: cleansing with using cosmetics 
ACCESSORIES FOR HANDS AND FEET 

 Brush:  cleansing and scrubbing 

 Pumice: cleansing and smoothing callous skin 

 2 buffers: removing callous skin 

 Nailfile 

 Nail polish 

 Pad (3pcs): preventing the occurrence of ingrown 
hairs 

OPERATION 

 Insert two batteries (type AA, 1.5V) into the appliance. 

 Insert the attachment into the socket of the appliance. 

 Set the mode selector in one of the following 
positions: 

HIGH – high speed of the attachment rotation. 
LOW – low speed of the attachment rotation. 
OFF - the appliance is off. 
NOTE: 

 In order to increase the effectiveness of the 
massager, move it slowly and smoothly, or back and 
forth, with smooth circular motion. 

BATTERY REPLACEMENT 

 When the massager strength becomes week, battery 
replacement is needed. 

 Press on the key and take out the battery cover . 

 Remove the batteries and insert 2 new AA batteries. 

 Insert the bottom of the battery cover first, then press 
on the upper part to replace the battery cover. 

CLEANING AND MAINTENANCE 

 Wipe the outside surface of the appliance with slightly 
wet cloth, and then wipe dry. 

 Never use organic solvents, corrosive liquids or 
abrasives. 

 The attachments can be washed in warm water with 
mild detergents. 

STORAGE 

 Perform all actions described in "CLEANING AND 
MAINTENANCE" section. 

 Store the appliance and the attachments in the 
supplied case.  

The symbol on the unit, packing materials and/or 
documentations means used electrical and electronic 
units and battery’s should not be toss in the garbage 
with ordinary household garbage. These units should 
be pass to special receiving point.  
For additional information about actual system of the 
garbage collection address to the local authority.  
Valid utilization will help to save valuable resources 
and avoid negative work on the public health and 
environment which happens with incorrect using 
 garbage.  

 
RUS   РУКОВОДСТВО ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ 
МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ 

 Внимательно прочитайте Руководство по 
эксплуатации и сохраните его в качестве 
справочного материала. 

 Использовать только в бытовых целях в 
соответствии с данным Руководством по 
эксплуатации. Прибор не предназначен для 
промышленного применения. 

 Не использовать вне помещений. 

 Прибор не предназначен для использования 
лицами (включая детей) с пониженными 
физическими, чувственными или умственными 
способностями или при отсутствии у них  опыта 
или знаний, если они не находятся под контролем 
или не проинструктированы об использовании 
прибора лицом, ответственным за их 
безопасность. 

 Дети должны находиться под контролем для 
недопущения игры с прибором. 

 Не оставляйте включенный прибор без присмотра. 

 Не используйте принадлежности, не входящие в 
комплект поставки. 

 Не пытайтесь самостоятельно ремонтировать 
устройство. При возникновении неполадок 
обращайтесь в ближайший Сервисный центр. 

 Не допускайте попадания в отверстия на корпусе 
изделия посторонних предметов и любых 
жидкостей. 

 Если изделие некоторое время находилось при 
температуре ниже 0ºC, перед включением его 
следует выдержать в комнатных условиях не 
менее 2 часов. 
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 Производитель оставляет за собой право без 
дополнительного уведомления вносить 
незначительные изменения в конструкцию 
изделия, кардинально не влияющие на его 
безопасность, работоспособность и 
функциональность. 

 Дата производства указана на изделии и/или на 
упаковке, а также в сопроводительной 
документации. 

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

 Прибор предназначен для расслабления мышц, 
снятия чувства тяжести и общего повышения 
тонуса. При регулярном использовании в течение 
нескольких минут каждый день Вы можете снять 
стресс и утомление, облегчить усталость мышц 
лица. 

 При использовании прибора совместно со 
средствами ухода за кожей они лучше 
впитываются и усваиваются, что повышает 
эффективность их действия. 

 Так же прибор предназначен для ухода за кожей 
стоп, рук. Создания маникюра и педикюра в 
домашних условиях. 

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ ЛИЦА 

 Щеточка: очищение и скрабирование 

 Латексный спонж: уход за кожей вокруг глаз, 
предотвращение появления черных кругов под 
глазами 

 Роликовый массажер: стимуляция циркуляции 
крови в процессе массажа лица 

 Спонж: очищение с использованием средств для 
умывания 

ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ДЛЯ РУК И СТУПНЕЙ 

 Щеточка: очищение и скрабирование 

 Пемза: очищение и смягчение огрубевшей кожи 
ног 

 2 абразивные насадки:  удаление огрубевшей 
кожи 

 Насадка-пилка для ногтей 

 Насадка-полироль для ногтей 

 Насадка с подушечками (3 сменные): 
предотвращение появления вросших волос 

РАБОТА 

 Вставьте, соблюдая полярность две батарейки 
типа АА 1.5 V ( не включены в комплект). 

 Установите одну из насадок в гнездо для насадок. 

 Переключателем режимов установите: 
HIGH – высокая скорость вращения насадки 
LOW – средняя скорость вращения насадки 
OFF- выключение 
ПРИМЕЧАНИЕ: 

 Для того чтобы повысить эффективность действия 
прибора, необходимо перемещать его медленно и 
равномерно, плавными круговыми или 
движениями вперед и назад. 

ЗАМЕНА БАТАРЕЙКИ 

 Когда мощность массажера снизится, замените 
батарейки. 

 Для этого нажмите на кнопку открытия отсека для 
батареек и выньте крышку отсека. 

 Извлеките батарейки и вставьте 2 новые 
батарейки типа АА. 

 Вставьте нижнюю часть крышки отсека, а затем 
нажмите на верхнюю часть, чтобы крышка 
захлопнулась 

ОЧИСТКА И УХОД 

 Протрите прибор снаружи сначала слегка 
влажной, а затем сухой мягкой тканью. 

 Не применяйте абразивные моющие средства, 
органические растворители и агрессивные 
жидкости. 

 Насадки  можно мыть теплой водой с мягкими 
моющими средствами. 

ХРАНЕНИЕ 

 Выполните требования раздела ОЧИСТКА И 
УХОД. 

 Храните прибор и насадки в специальном 
футляре. 

Данный символ на изделии, упаковке и/или 
сопроводительной документации означает, что 
использованные электрические и электронные 
изделия и батарейки не должны выбрасываться 
вместе с обычными бытовыми отходами. Их 
следует сдавать в специализированные пункты 
приема.  
Для получения дополнительной информации о 
существующих системах сбора отходов обратитесь 
к местным органам власти.  
Правильная утилизация поможет сберечь ценные 
ресурсы и предотвратить возможное негативное 
влияние на здоровье людей и состояние 
окружающей среды, которое может возникнуть в 
результате неправильного обращения с отходами. 
 


